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Dagsorden og referat fra bestyrelsesmøde 

Dato og tid 24. november 2022 kl. 18.00 
Tilstede Nina, Liselotte, Rasmus, Bård og Bente 
Afbud fra Ann-Katrine, Christine, Jannie 
Referent Bente 

 

1. Godkendelse af dagsorden 
Referat Godkendt 

 

2. Orientering 
Forslagsstiller Bente 
Referat Jonas har valgt at trække sig fra bestyrelsen. Der sendes buket med tak fra 

bestyrelsen. Liselotte sørger for at sende en buket. 
 

3. Sidste nyt fra skoleleder 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Indsatsområdet på sygefraværet pågår fortsat med henblik på at nedbringe 

det. Indsatser omfatter bl.a. hvordan man kan hjælpe med at få et fælles 
sprog og vende fokus til noget positivt. 
 
UVM har erstattet obligatoriske adaptive prøver med overgangsprøver. Det 
gør ikke forskel for vores børn, idet en del af disse test ikke gennemføres på 
nuværende tidspunkt. Fritagelse er ikke længe en aktiv del. 
 
Der har været besøg af Handicaprådet, hvor Liselotte havde et oplæg. Der var 
bl.a. fokus på vidensområdet ud i almenområdet, som desværre ikke længere 
varetages af skolen. 

 

4. Økonomi 
Forslagsstiller Fast punkt 
Bilag Nej 
Referat Vi har haft besøg af økonomikonsulent men henblik på at drøfte og 

gennemgå budgettet. Rammerne er uændret, og der er blot tale om flytning 
af poster. 
 
Der er startet dialog op omkring budget for næste år. 
 
Der har gennem året været udvist husholderisk adfærd, hvilket betyder at vi 
forventeligt rammer året med et nulresultat. Hertil bemærkes at i budget 
2023 vil klassekasserne være tilbage på tidligere niveau, idet der er sparet 
herpå i 2022, hvor beløbet har været halveret. 
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Bussen nærmer sig et stadie, hvor det ikke længere kan betale sig at 
reparere. Det betyder at der er behov for at investere i en ny, der finansieres 
via kommuneleasing. 

 

5. Lukket punkt 
Forslagsstiller Bente 
Bilag Nej  

 

6. Besøg fra udvalget 
Forslagsstiller Bente og Liselotte 
Bilag Ja (fremsendt til bestyrelsen tidligere) 
Baggrund Orientering om besøget fra Børne-, Unge- og Uddannelsesudvalget 
Referat Vi havde et fint møde, og fik en god dialog. 

 

7. Nye medlemmer til skolebestyrelsen 
Forslagsstiller Bente 
Baggrund I forbindelse med at der er udtrådt i alt 3 medlemmer af skolebestyrelsen (2 

inden for de seneste måneder) ønsker vi at få nye medlemmer til bestyrelsen. 
Vi indkalder til møde i december med henblik på at hverve nye medlemmer 
til bestyrelsen.  

Bilag  Nej 
Referat Bente laver skriv til Aula med henblik på suppleringsvalg i december. Vi 

ønsker tiltrække 2-3 nye medlemmer. 
 

8. Ansættelse af souschef 
Forslagsstiller Bente 
Baggrund Bård har været konstitueret souschef de seneste knap 3 år, og nu starter 

processen med at få ansat en souschef.  
 
Der afholdes samtaler i januar med start d. 1. marts 2023. 

Bilag Nej 
Referat Stillingsopslaget drøftes 13. december, og endelig beslutning om opslaget 

tages d. 20. december. Stillingsopslaget forventes publiceret straks herefter. 
 

9. Orientering om bestyrelsesdagen samt arbejde med årshjulet 
Forslagsstiller Nina / Bente 
Baggrund  
Bilag  
Referat  Punktet udskydes til næste møde. 

 

10. Klubtilbud 
Forslagsstiller Liselotte og Bente 
Baggrund  
Bilag  
Referat Punktet udskydes til næste møde. 
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11. Evt. 
Referat Der har været møde med BUU, skoleledere, formænd og næstformænd med 

henblik på dialog mellem skolerne. Der var god dialog og videndeling. 
 

Godkendelse af referat: Referatet blev oplæst og godkendt. 

Næste møde d. 15. december kl. 18.00 


